

Женский образ



Архивный отдел управления делами администрации городского округа Истра поздравляет всех женщин с международным женским днем – 8 марта...



и представляет вам фотовыставку «Женский образ», в которой мы покажем женщин в разных сферах деятельности.

Великая Отечественная война – ярчайший пример того, как женщины могут освоить все военные профессии, ведь они были и пулемётчицами, и разведчицами, и связистками, и танкистами, и лётчицами, и снайперами.

Сестра

Когда, упав на поле боя —
И не в стихах, а наяву,-
Я вдруг увидел над собою
Живого взгляда синеву,

Когда склонилась надо мною
Страданья моего сестра,-
Боль сразу стала не такою:
Не так сильна, не так остра.

Меня как будто оросили
Живой и мертвою водой,
Как будто надо мной
Россия Склонилась русой головой!..



Иосиф Уткин 1943г

Женский вклад в дело победы измеряется не только их непосредственным участием в боевых действиях, но и тяжёлой работой в тылу.



Во время войны большинство женщин было занято в производстве и в сельском хозяйстве. Во многом благодаря ним фронт обеспечивался продовольствием и вооружением.



Бытует мнение, согласно которому в армии РФ женщины могут проходить службу лишь в санитарных войсках, в качестве медсестер, полевых хирургов и т. д. На самом же деле, список воинских специальностей для женщин гораздо шире.

ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ



ПОЛИЦИЯ



СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ



Однако по мере все большего вовлечения женщин в общественное производство, развития новых отраслей промышленности, связанных, в частности, с применением химических веществ, стали проявляться негативные тенденции и противоречия.

Уже в 60-х годах специалисты обратили внимание на снижение рождаемости в стране, чрезмерную загруженность женщин в народном хозяйстве и в сфере быта и, как следствие этого, ухудшение здоровья самих женщин и новых поколений. К специфической женской проблеме стали относить увеличение числа разводов и рост безнадзорности детей.

Профессии для женщин раньше отличались от мужских.

ПТИЧНИЦЫ



ДОЯРКА



СВИНАРКА



Каждый день — ударный у Марии Сергеевны Куликовой — птичницы цеха клеточных несушек № 2 Ново-Петровской птицефабрики. 19 тысяч яиц собирает она в день от несушек при социалистических обязательствах 13,5 тысячи. Это 141 процент по отношению к норме. И не случайно, что свое полугодовое обязательство Мария Сергеевна выполнила уже в середине мая.

М. С. Куликова активно включилась в социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Она ударник коммунистического труда, победитель социалистического соревнования 1977, 1978 годов. По итогам предмайского соцсоревнования занесена на районную Доску почета.

Профессии, которые выбирали женщины раньше и выбирают сейчас, очень разнообразны. В современном мире они почти не делятся на мужские и женские.

ВОСПИТАТЕЛЬ



НЯНЕЧКИ (младшие воспитатели)



УЧИТЕЛЬ



МЕДСЕСТРЫ



Повар



Юрист



Флорист



Фитнес-инструктор



Швея



Художник



Водитель



Звать слабым полом женщин
нет причины-
Средь них таланты, воины, умы,
Но если б рядом с ними не мужчины
Своих высот могли б достичь они?





Праздник женский наступает,
Ласки, солнышка, весны,
Пусть же счастье он подарит
После длительной зимы.

Расцветайте словно розы,
Улыбайтесь вновь и вновь,
Пусть отступят вмиг морозы,
Пусть расплавит их любовь!



Спасибо за внимание,

с уважением архивный отдел

Фотографии предоставлены: из фонда архивного отдела и
личного фонда Досаевой Е.Ю. и сети Internet